
18.02.2021–08.03.2021

Условия приобретения товаров смотрите на с. 2 каталога.

Тюльпаны
различные артикулы 
15 штук

59900
1 букет

18.02.2021–08.03.2021

Конфеты 
MERCI 
Ассорти Весна
200 г

19900
1 уп.

ВСЁ ДЛЯ НЕЁ
ПОДАРКИ НА 
8 МАРТА

Gift_Woman_2104_2021-01-10-версия.indd   1 13/01/2021   11:39



2 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. 
Количество товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ВСЁ ДЛЯ НЕЁ
ПОДАРКИ НА 8 МАРТА

179

*Подарочные карты с фиксированным номиналом 1000, 2000 рублей доступны на кассе. В отделе по работе с клиентами вы можете выбрать для карты любой номинал от 300 до 15000 рублей. Для совершения 
покупки по подарочной карте карта постоянного клиента METRO не требуется. Предложение распространяется на ТЦ ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Адреса торговых центров METRO вы найдете на сайте metro-cc.ru. 
Подарочная карта может быть приобретена только держателем карты клиента METRO. С полными правилами приобретения и использования подарочных карт можно ознакомиться на сайте metro-cc.ru. Эмитентом 
подарочной картой и оператором электронных денежных средств является РНКО «Платежный центр» (ООО), лицензия Банка России №3166-К. Место нахождения: 630102, г. Новосибирск, ул. Кирова, 86.

ДАРИТЕ ВЫБОР 
С ПОДАРОЧНОЙ КАРТОЙ
Номинал 
от 300 до 15 000 руб.
При использовании не требуется 
карта клиента METRO
Подарочные карты можно приобрести на кассе 
или в Отделе по работе с клиентами.

В период действия каталога не гарантируется наличие полного ассортимента цветов и букетов. Расцветки, размер цветов и букетов в торговых центрах могут отличаться от изображения в рекламных материалах. 
Подробнее об ассортименте, цветах и букетах в наличии Вашего ТЦ METRO узнавайте по телефону 8 800 7001077. Срок действия предложений каталога-перевёртыша «Все для нее. Подарки на 8 марта» (стр.1-25) 
с 18.02.2021-08.03.2021. Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие предложений начинается 
с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Цена указана в рублях с НДС с учетом скидки. Наличие товаров 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО. Подробности и 
список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.  На товары в ассортименте специальные цены действуют не на все товарные предложения. ООО «МЕТРО Кэш энд 
Керри» вправе досрочно изменить условия или завершить проведение акции по своему усмотрению.

94900
1 букет

Тюльпаны
различные артикулы 
25 штук

34900
1 букет

Тюльпаны
различные артикулы 
9 штук

19900
1 букет

Тюльпаны
различные артикулы 
5 штук
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3 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество 
товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

7900
 1 уп. 

Чай черный Nadin 
в ассортименте
50 г
арт. 112070, 112069, 112018

19900
 1 уп. 

Чай Richard 
Королевские птицы
в ассортименте
40 г

17900
 1 уп. 

 TEEKANNE 
Подарочный набор чая
в ассортименте
42 г
арт. 667654

28900
 1 уп. 

Набор чая Сurtis Dessert 
Tea Collection
58,5 г
арт.551836

27900
 1 уп. 

Чай Nadin 
Подарок весны
50 г
арт. 112021

74900
 1 уп. 

Чай Hilltop 
Фарфоровая кружка 
с крышкой 
30 г

36900
 1 уп. 

Набор кофе 
Fresco Blend 
с кружкой 
100 г
арт. 111748

29900
 1 уп. 

Чай Hilltop 
Аромат весны
в ассортименте
50 г

28928900
 1 уп.  1 уп. 

29900
 1 уп. 

 Набор чая SebaSTea 
Fleur de The 2гх60шт 
в ассортименте
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4 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. 
Количество товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ВСЁ ДЛЯ НЕЁ
ПОДАРКИ НА 8 МАРТА

39900
 1 уп. 

 Конфеты 
GEISHA Сердце 
 арт. 630368 
225 г

16900
 1 уп. 

129900
 1 уп. 39900

 1 уп. 34900
 1 уп. 24900

 1 уп. 69900
 1 уп. 


ƦƹǄиǐие ǋǇвƹрƹ ǌǋǇǐǆяǂǋе в вƹǑеǅ ƫƯ 0(752

34900
 1 уп. 

Шоколадные ракушки 
Perl d’Or
арт. 659911
195 г

29900
 1 уп. 

Трюфели с апельсином
Beyond Time
200 г
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5 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество 
товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

149900
 1 шт. 

 Конфеты WITOR’S 
Collection куб
 арт. 109349 
250 г

 Конфеты LINDOR 
Клубника со сливками
 арт. 557425 
200 г

39900
 1 уп. 

44900
 1 уп. 

Конфеты “Страдивари” 
с миндалем 
140 г

29900
 1 уп. 

Печенье сдобное 
с начинкой
Creamy Daisy 
170 г

34900
 1 шт. 

Печенье 
АЛЫЕ ЦВЕТОЧКИ ж/б 
195 г

59900
 1 шт. 

 Конфеты А.Коркунов 
премиум 
 арт. 666642 
256 г

49900
 1 уп. 

 Шоколадные конфеты 
AMERI ракушки 
 арт. 466624 
250 г

7900
 1 уп. 

Шоколадная открытка 
ВЕСНА
арт. 540104
72 г
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6 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. 
Количество товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ВСЁ ДЛЯ НЕЁ
ПОДАРКИ НА 8 МАРТА

89900
 1 уп. 

 Подарочный набор VENUS 
BREEZE 
 Арт. 101266
GILLETTE VENUS ComfortGlide Breeze 
Бритва с 2 сменными кассетами
Дорожный чехол для бритвы 

39900
 1 уп. 

 Подарочный набор PANTENE 
 Арт. 24033
PANTENE шампунь Интенсивное 
Восстановление, 250мл
PANTENE бальзам 3 Minute Miracle 
Интенсивное Восстановление, 200мл 

39900
 1 уп. 

 Подарочный набор 
PLANETA ORGANICA 
 арт.97511
Маска для лица, 30мл
Гель для душа, 30мл
Бомбочка для ванны, 130г 39900

 1 уп. 

 Подарочный набор FRUCTIS 
 Арт. 99292
FRUCTIS SUPERFOOD 
Шампунь “Папайя” , 350мл
FRUCTIS SUPERFOOD маска для волос 
“Папайя”, 390мл 

37900
 1 уп. 

 Подарочный набор NIVEA 
 арт.96735
Рисовый скраб для лица 
“Очищение и сужение пор” 
с био-алоэ вера, 75мл 
Гель-уход для душа 
“Свежесть и забота”, 250мл 

24900
 1 уп. 

 Подарочный набор DOVE 
 Арт. 99454
DOVE крем питательный, 75мл
DOVE крем-мыло красота и уход, 100г 

24900
 1 уп. 

 Подарочный набор SCHAUMA 
 Арт.19181
Шампунь SCHAUMA 
Облепиховый Заряд, 255мл
Бальзам SCHAUMA 
Облепиховый Заряд, 255мл 

9900
 1 уп. 

 Подарочный набор НЕЖНЫЙ 
 арт.97981
крем для рук Весна 
‘Нежный’ защитный, 75мл
крем для рук Весна ‘Нежный’ 
увлажняющий, 75мл 

39900
 1 уп. 

 Подарочный набор 
NATURALIUM 
 арт.99355
Питательный крем для рук “Кокос”, 75мл
Питательный мини гель-крем для душа “Кокос”, 100мл
Питательный мини лосьон для тела “Кокос”, 80мл 

599

299

249
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7 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество 
товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

 Подарочный набор NIVEA 
 арт.96735
Рисовый скраб для лица 
“Очищение и сужение пор” 
с био-алоэ вера, 75мл 
Гель-уход для душа 
“Свежесть и забота”, 250мл 

 Подарочный набор НЕЖНЫЙ 
 арт.97981
крем для рук Весна 
‘Нежный’ защитный, 75мл
крем для рук Весна ‘Нежный’ 
увлажняющий, 75мл 

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество 
товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

59900
 1 уп. 

 Подарочный набор 
RIMMEL 
 арт.98092
тушь для ресниц Rimmel
праймер Rimmel 

59900
 1 уп. 

 Подарочный набор DR.SMART 
 арт.98020
Маска-пленка с древесным углем 
«Dr.Smart», 25мл
Гель для лица и тела с древесным 
углем Детокс “Dr. Smart” 

39900
 1 уп. 

 Подарочный набор 
TRESEMME 
 Арт. 99462
TRESEMME Шампунь 
REPAIR PROTECT, 230мл
TRESEMME Кондиционер 
для волос REPAIR PROTECT, 230мл 

29900
 1 уп. 

 Подарочный набор SHAMTU 
 Арт. 99892
SHAMTU Шампунь Блеск и объем с 
экстрактом японской вишни, 360мл
SHAMTU Бальзам Блеск и объем с 
экстрактом японской вишни, 360мл 

29900
 1 уп. 

 Подарочный набор Я САМАЯ 
 арт.98471
Скраб для лица, 30мл
Увлажняющая маска для лица, 30мл
Очищающая маска для лица, 30мл 

29900
 1 уп. 

 Подарочный набор 
ПРЕЛЕСТЬ PROFESSIONAL 
 арт.648372
Лак для волос “Прелесть Professional” 
“Эффект памяти”, 300мл
Мусс для укладки “Прелесть Profes-
sional” “Эффект памяти”, 160мл 
Серьги кисточки 

24900
 1 уп. 

 Подарочный набор 
PALMOLIVE 
 арт.97728
Крем-гель для душа “Palmolive 
Гурмэ СПА”: Ежевичный Мусс”, 
250мл
Крем-гель для душа “Palmolive 
Гурмэ СПА”: “Клубничный 
Смузи”, 250мл 

18900
 1 уп. 

 Подарочный набор 
NIVEA 
 арт.96741
Бальзам для губ 
“Базовый Уход”, 4,8 г
Крем для рук 
“Комплексный уход”, 75 мл 

 Подарочный набор GARNIER 
 Арт. 99286
Мицеллярная Розовая Вода 
Очищение+Сияние, 400мл
GARNIER Тканевая Маска 
Сияние Сакуры, 32г 

29900
 1 уп. 
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8 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. 
Количество товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ВСЁ ДЛЯ НЕЁ
ПОДАРКИ НА 8 МАРТА

69900
 1 уп. 

 Подарочный набор AUSSIE 
 арт. 650732
Шампунь Aussie Repair Miracle, 300мл
Aussie реконструктор, 250мл 

49900
 1 уп. 

 Подарочный набор TAFT 
 Арт. 19203
TAFT Лак для волос Casual Chic 
Невесомый, Подвижная фиксация
TAFT Мусс для волос Casual Chic
Косметичка 

39900
 1 уп. 

 Подарочный набор 
HERBAL ESSENCES 
 Арт. 101273
HERBAL ESSENCES шампунь 
Марокканское аргановое масло, 400мл
HERBAL ESSENCES бальзам-
ополаскиватель Марокканское 
аргановое масло, 180мл 

39900
 1 уп. 

 Подарочный набор GARNIER 
 Арт. 99284
Мицеллярная вода для 
чувствительной кожи 3-в-1, 400мл
Гиалуроновый Алоэ-Гель крем, 50мл 

26900
 1 уп. 

 Подарочный набор CAMAY 
 Арт.99457
CAMAY гель для душа “Романтик”, 250мл
CAMAY мыло туалетное “Романтик”, 85г
CAMAY мыло туалетное “Мадемуазель”, 85г 

15900
 1 уп. 

 Подарочный набор 
PALMOLIVE 
 арт.97748
Гель-крем для душа “Palmolive Натурэль”: 
“Интенсивное Увлажнение” 
(Олива и Увлажняющее молочко), 250мл
Туалетное мыло “Palmolive Натурэль”: 
«Интенсивное Увлажнение» с экстрактом 
оливы и увлажняющим молочком, 90г 

14900
 1 уп. 

 Подарочный набор BALLET 
 арт. 565007
Шампунь BALLET, 76мл
Бальзам для волос BALLET, 75мл 

11900
 1 уп. 

 Подарочный набор DURU 
 арт.668211
DURU мыло Персик&Манго, 80г
DURU NT крем для рук Инжир, 75мл 

 Подарочный набор 
JOHNSON’S 
арт.98111
Johnson’s® Vita-Rich СМУЗИ Лосьон для 
тела с Йогуртом, Кокосом и экстрактом 
Персика Расслабляющий, 250мл 
Johnson’s® Vita-Rich СМУЗИ Гель 
для душа с Йогуртом, Кокосом 
и экстрактом Персика 
Расслабляющий, 250мл 

26900
 1 уп. 

14914900

 Подарочный набор  Подарочный набор 

Johnson’s® Vita-Rich СМУЗИ Лосьон для Johnson’s® Vita-Rich СМУЗИ Лосьон для 
тела с Йогуртом, Кокосом и экстрактом тела с Йогуртом, Кокосом и экстрактом тела с Йогуртом, Кокосом и экстрактом тела с Йогуртом, Кокосом и экстрактом 
Персика Расслабляющий, 250мл Персика Расслабляющий, 250мл 
Johnson’s® Vita-Rich СМУЗИ Гель Johnson’s® Vita-Rich СМУЗИ Гель 
для душа с Йогуртом, Кокосом для душа с Йогуртом, Кокосом 

26926900
 1 уп.  1 уп. 

99

899
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9 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество 
товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

39900
 1 наб. 

 Набор разделочных 
досок ROSES 
 арт.649429
2 шт. 

49900
 1 шт. 

 Кружка 
SPRING MODERN 
 фарфор
275 мл
арт. 659490 

9900
 1 шт. 

 Декоративная 
подставка 
 15х15 см
арт. 111487 

89900
1 уп . 

 Подарочный набор 
полотенец 
 2 шт./уп. 
100% хлопок
арт. 400237

69900
1 наб.

 Набор махровых 
полотенец 
 100% хлопок, с вышивкой
35х70, 2 шт/уп.
дизайны в ассортименте
арт. 393891 

15900
 1 шт. 

 Свеча ОЧАРОВАНИЕ 
 6х7х8 см
арт. 557024 

14900
 1 шт. 

 Кружка LUMINARC 
ФИТНЕСС ЦВЕТЫ 
 стекло
320 мл
арт. 111460 

3900
 1 шт. 

 Свечи арома 
ЦВЕТЫ 
 различные артикулы

от 

69900
 1 шт. 

 Плед TENDERNESS TH 
 100% полиэстер
дизайны и размеры 
в ассотртименте
150х200, арт. 558633

от 
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10 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. 
Количество товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ВСЁ ДЛЯ НЕЁ
ПОДАРКИ НА 8 МАРТА

49900
 1 шт. 

 Чайная пара 
с золотой каймой 
 фарфор
220 мл
арт. 111493 29900

 1 наб. 

 Чайный набор 
PASABAHCE БРОУНЗ 
 стекло
215мл
12 предметов
арт. 559035 

29900
 1 шт. 

 Серия посуды 
БЕЗУМНОЕ ЧАЕПИТИЕ 
 различные артикулы
фарфор
арт. 100959, тарелка 19см

от 

29900
 1 шт. 

 Серия посуды 
МАЛЕНЬКИЙ ПРИНЦ 
 различные артикулы
фарфор
арт. 100957, тарелка 19см

от 

19900
 1 шт. 

 Серия столовой посуды 
FIORETTA SELEBRATION 
 различные артикулы 
фарфор
арт. 104997, кружка 310мл

от 

26900

 Серия посуды ПТИЦЫ 
 различные артикулы
фарфор
арт. 100111, тарелка дес.19см

от 

26900
 1 шт. 

 Блюдо 
 стекло
35х24,5 см
арт. 111447 

39900
 1 шт. 

 Кружка ЖИВОТНЫЕ 
 фарфор
500 мл
арт. 111440 

199

199
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11 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество 
товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество 
товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

19900
 1 шт. 

 Кружка Абстракция 
 фарфор
480 мл
арт. 111450 

29900
 1 шт. 

 Кружка БАБОЧКИ 
 фарфор
400 мл
арт. 111494 

59900
 1 шт. 

 Чайная пара SPRING 
 фарфор
220 мл
арт. 659493 

49900
 1 шт. 

 Блюдо декоративное 
АРТИ 
 различные артикулы
стекло
арт. 592083 42,5х17 см 

24900
 1 шт. 

 Серия посуды 
WILD BOTANIC 
 различные артикулы
фарфор
арт. 659338, кружка 320мл

от 

24900
 1 шт. 

 Серия посуды 
DOMENIC ARTESANO 
 различные артикулы
фарфор
арт. 659390, кружка 320мл

от 

14900
 1 шт. 

 Серия посуды 
PINC&GREY 
 различные артикулы
каменная керамика
арт. 96703, салатник 14см

от 

19900
 1 шт. 

 Серия посуды 
PINK&BLUE 
 различные артикулы
костяной фарфор
арт. 102096, салатник 12см

от 
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12 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. 
Количество товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ВСЁ ДЛЯ НЕЁ
ПОДАРКИ НА 8 МАРТА

99900
 1 уп. 

 Серия бокалов 
BOHEMIA GASTRO
 различные артикулы
стекло
6 шт/уп
любой артикул серии

4900
 1 шт. 

 Серия бокалов 
LUMINARC ELEGANCE 
 различные артикулы
стекло
арт. 11242 бокалы 
для шампанского 170 мл 

15900
 1 уп. 

 Серия бокалов 
PASABAHCE CLASSIC 
 различные артикулы
стекло
2 шт/уп
арт. 654285 бокал 
для шампанского 250мл 

39900
 1 уп. 

 Серия бокалов 
BOHEMIA ALIZEE 
 различные артикулы
стекло
2 шт/уп
любой артикул серии 

29900
 1 уп. 

 Серия бокалов/стаканов 
CHEF & SOMMELIER 
SELECTION 
 стекло
2 шт/уп
любой артикул серии 

34900
 1 уп. 

 Серия стаканов 
PASABAHCE VALSE 
 различные артикулы
стекло
6 шт/уп
арт.111475 315 мл 

39900
 1 наб. 

 Питьевой набор 
PASABAHCE VALSE 
 стекло
кувшин+6 стаканов
арт. 421024 

 Серия бокалов 
NACHTMANN
VIVENDI 
 стекло 4 шт/уп 
любой артикул серии

129900
 1 уп. 

249

X 2

X 6

X 6X 2

X 2
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13 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество 
товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

 Питьевой набор 
PASABAHCE VALSE 
 стекло
кувшин+6 стаканов
арт. 421024 

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество 
товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

34900
 1 уп. 

 Блюдо АВРОРА 
 различные артикулы, 
размеры
стекло
15,5х10 см
3 шт/уп
арт. 111474 

29900
 1 шт. 

 Ваза 
PASABAHCE PERLA 
 стекло, пластик
23х16,5х8,6 см
арт. 420168 

24900
 1 шт. 

 Тарелка 
PASABAHCE PICNIC 
 стекло
30см
арт. 629339 

49900
 1 шт. 

 Блюдо на ножке 
PASABAHCE TUSCANY 
 стекло
30 см
арт. 1648 

39900
 1 уп. 

 Набор соусников 
PASABAHCE 
 стекло
6 шт
арт. 100787 

16900
 1 шт. 

 Вазы 
PASABAHCE FLORA 
 различные артикулы
стекло
26см
арт. 343564 

199900
 1 шт. 

 Ваза BOHEMIA 
 различные дизайны 
хрустальное стекло
20,5см
арт. 385306

14900
 1 уп. 

 Набор менажниц 
SACHI 
 стекло
13,5 см
2 шт/уп
арт. 111444 

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество 
товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

169169169 1 шт.  1 шт.  1 шт.  1 шт.  1 шт. 

 Вазы  Вазы 
PASABAHCE FLORA PASABAHCE FLORA 
 различные артикулы различные артикулы
стекло

арт. 343564 арт. 343564 
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14 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. 
Количество товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ВСЁ ДЛЯ НЕЁ
ПОДАРКИ НА 8 МАРТА

399900
 1 наб. 

 Набор сковород 
TEFAL DAILY CHEF 
 22+28 см
подходит для 
индукционных плит
арт.104551 

29900
 1 наб. 

 Набор разделочных 
досок БАМБУК 
 32х23 + 28х20 см
арт.73329 

199900
 1 шт. 

 Сковорода-вок 
PYREX OPTIMA+ ELEGANCE 
 28 см
подходит для индукционных 
плит
арт.111617 

299900
 1 наб. 

 Набор ножей в блоке 
 5 ножей
арт.93114 

129900
 1 шт. 

 Сковорода 
TARRINGTON HOUSE GREESIL 
 28 см
подходит для индукционных плит
цвета в ассортименте
арт.93508 

159900
 1 шт. 

 Сковорода 
ESPRADO TERCEO 
 24 см
съемная ручка
подходит для 
индукционных плит
арт.73432 

89900
 1 шт. 

 Сковорода с крышкой 
DIAMOND 
 26 см
антипригарное покрытие
подходит для 
индукционных плит
арт.646323 

9900
 1 шт. 

 Варежка и прихватка 
с неопреном Yummy 
 арт. 617459

от 

399

9999

399
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15 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество 
товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

 Сковорода с крышкой 
DIAMOND 
 26 см
антипригарное покрытие
подходит для 
индукционных плит
арт.646323 

39900
 1 шт. 

 Противень 
TERMICO CLASSICO 
 42х31,5 см
арт.456849 

999900
 1 наб. 

 Набор кастрюль 
FISSLER VALETTA 
 7 предметов
нержавеющая сталь
подходит для индукционных плит
арт.94180 

229900
 1 шт. 

 Овощерезка 
BORNER CLASSIC 
 арт.533917 

69900
 1 наб. 

 Набор блюд 
PYREX 
 30х21+35х23 см
стекло
арт.582665 129900

 1 шт. 

 Кастрюля с крышкой 
для спаржи и спагетти 
TARRINGTON HOUSE 4,2 л 
 нержавеющая сталь
подходит для индукционных плит
арт.528499 

39900
 1 шт. 

 Фильтр для воды 
БАРЬЕР ПРАЙМ 
 4,2 л
арт.655382 

139900
 1 шт. 

 Жаровня с крышкой 
TARRINGTON HOUSE 
 39х25х8,5 см
литой алюминий
антипригарное покрытие
подходит для индукционных плит
арт.540309 

299900
 1 шт. 

 Кастрюля с крышкой 
ESPRADO SENCE 
 24 см 5,8 л
нержавеющая сталь
подходит для 
индукционных плит
арт.111872 

399900
 1 наб. 

 Набор посуды 
TARRINGTON HOUSE ЗЕЛЕНЫЙ 
 6 предметов
подходит для индукционных плит
керамическое антипригарное покрытие
литой алюминий
арт.540314 
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16 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. 
Количество товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ВСЁ ДЛЯ НЕЁ
ПОДАРКИ НА 8 МАРТА

699900
 1 шт. 

 Кофеварка 
EC230.BK DELONGHI 
 рожковая
для молотого кофе
электронное управление
приготовление капучино
арт. 110294 

599900
 1 шт. 

 Соковыжималка 
BRAUN J300 
автоматический выброс 
мякоти
загрузка целых плодов
арт. 651067 

199900
 1 шт. 

Чайник 
REDMOND RK-G211S 
объем 1,7 л
управление со смартфона
поддержание тепла
арт. 112115

799900
 1 шт. 

 Кофеварка 
NESPRESSO PIXIE EN 124/125 
капсульная
макс. давление 19 бар
регулировка крепости кофе
регулировка объема порции
арт. 483257 

329900
 1 шт. 

 Блендер 
MOULINEX LM420110 
 плавная регулировка скорости
доп. режимы: импульсный, 
колка льда
арт. 2148 

219900
 1 шт. 

 Чайник BRAUN WK3100WH 
 объем 1.7 л
закрытая спираль
арт. 87864 

249900
 1 шт. 

 Тостер TAT3A011 BOSCH 
механическое управление
ненагревающийся корпус
арт. 650955 

699

Период действия: с 04.02.2021 по 08.03.2021
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17 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество 
товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество 
товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

259900
 1 шт. 

 Блендер 
MOULINEX DD833810 
 стакан 0,6 л, ножка-блендер, венчики
чаша для измельчения 0,8 л
арт. 46521 

719900
 1 шт. 

 СВЧ SAMSUNG ME88SUG 
 объем 23 л
покрытие камеры 
биокерамическая эмаль
система равномерного 
распределения микроволн
арт. 22060 

419900
 1 шт. 

 Мультиварка 
REDMOND RMC-M902 
объем 5 л
приготовление Sous-Vide
19 программ
антипригарное покрытие чаши Daikin
арт. 46653 

459900
 1 шт. 

 Мясорубка POLARIS PMG 2546 
 макс. мощность 2500 Вт
производительность до 2.7 кг/мин
защита двигателя от перегрузки
система реверса
насадка для приготовления колбас, 
насадка для кеббе, диск для фарша
арт. 656521 

299900
 1 шт. 

 Плита GEMLUX GL-IC20S 
 инфракрасная
мощность 2000 Вт
рабочая температура 150-600 С
стеклокерамическая рабочая 
поверхность
арт. 570189 

69900
 1 шт. 

 Весы кухонные VITEK VT-8031 
нагрузка до 5 кг
точность измерения 1 г
измерение объема жидкости
тарокомпенсация
арт. 41157 

699900
 1 шт. 

 Аэрогриль 
REDMOND RAG-247 
3 в 1: аэрогриль, аэрофритюрница
 и компактная духовка
7 автоматических программ
арт. 99124 

Период действия: с 04.02.2021 по 08.03.2021
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18 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. 
Количество товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ВСЁ ДЛЯ НЕЁ
ПОДАРКИ НА 8 МАРТА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. 
Количество товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

199900
 1 шт. 

 Гладильная доска 
HITT ESTELLA-T 
 арт. 3067
размер рабочего стола 
М - 120 х 38 см 

9900
 1 шт. 

 Коробка с крышкой 
Береста 
 арт. 104844 

269900
 1 шт. 

 Сушилка напольная для белья VILEDA 
Премиум 2в1 
 арт. 42778
Рабочая поверхность: 18 м.
Размер сушилки в открытом 
виде: Д 179 см, Ш 57 см, В 105 см.
Состав: сталь, алюминий, пластик, напыление 

159900
 1 шт. 

 Корзина для белья 
CURVER Knit 
 арт. 570060
57 л
45 х 34 х 61 см 

999900
 1 шт. 

 Парогенератор 
BRAUN IS3041WH 
 арт. 583170
постоянная подача пара
объeм резервуара 2000 мл
защита от накипи
противокапельная система 

299900
 1 шт. 

 Отпариватель 
TEFAL DT7000 
 арт. 651148
макс. подача пара 17 г/мин
объем резервуара 150 мл
насадка-щетка 

399900
 1 шт. 

 Утюг BRAUN SI7042GR 
 арт. 651066
мощность 2400 Вт
постоянная подача пара
вертикальное отпаривание
защита от накипи 

299900
 1 шт. 

 КОРЗ Д/БЕЛ ПЛЕТЕН 
ПРЯМ КОЛОКОЛЬЧИК XL 
 арт.109257 
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19 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество 
товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

1299900
 1 шт. 

 Мойщик окон 
REDMOND RV-RW001S 
 арт. 99125
сухая уборка
для окон, зеркал, кафеля
светодиодная и звуковая индикация
автоматическое опредление зоны уборки 

299900
 1 шт. 

 Стеклоочиститель 
KARCHER WV 50 PLUS 
 арт. 312257
мощность 12 Вт
объем бачка для грязной воды 100 мл
время работы от 1 заряда 20 мин 

399900
 1 шт. 

 Хозяйственный пылесос 
KARCHER WD 2 
 арт. 61569
для сбора сухого и влажного мусора 
мощность 1000 Вт
мощность всасывания 180 Вт
объем пылесборника 12 л 

1899900
 1 шт. 

 Робот-пылесос 
POLARIS PVCR 0930 SMARTGO 
 арт. 29549
сухая и влажная уборка
циклонный фильтр
5 режимов работы
отложенный старт 

649900
 1 шт. 

 Пылесос TEFAL TW3724 
 арт. 595659
циклонный фильтр
мощность 750 Вт
объем пылесборника 1,5 л 

1099900
 1 шт. 

 Пылесос KARCHER VC5 
 арт. 667940
объем пылесборника 0.2 л
мощность 500 Вт
фильтр тонкой очистки 

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество 
товара ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.
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ВСЁ ДЛЯ НЕЁ
ПОДАРКИ НА 8 МАРТА

99900
 1 шт. 

 Халат SPARKLE TH 
 арт. 663978 
размеры в ассортименте

169900
 1 шт. 

 Подушка 
ортопедическая Сангли 
 30х50, арт. 457442 

25900
 1 уп. 

 Чулки женские 
La Rochelle 20 
PIERRE CARDIN 
 цвета и размеры 
в ассортименте 

59900
 1 шт. 

 Плед TERMOPRINT TH 
 арт.61232, 130х70
100% полиэстер
дизайны в ассортименте 

79900
 1 шт. 

 Подушки и одеяла 
UNISON CASHMERE 
 стеганый чехол: 100% хлопок; 
наполнитель: силикон. волокно 
с содержанием кашемира 50%
подушка 50х70, арт. 56713

от 

299900
 1 шт. 

Комплект постельного белья
 Унисон сатин LUX 
 100% хлопок, сатин
в подарочной упаковке
1,5 сп. - арт. 57042

от 

199900
 1 шт. 

 Комплект постельного 
белья Василиса 
 100% хлопок, сатин
дизайны в ассортименте
1,5 сп., арт. 615195

от 79900
 1 шт. 

 Подушки и одеяла 
“Royal night” 
 ткань: 100% хлопок; 
наполнитель: 60%шерсть мериноса, 
40% полиэфирное волокно
подушка 50х70, арт. 580841

от 

 Тапочки домашние 
женские VALORI 

59900
 1 пара 

  от
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21 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество 
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59900
 1 уп. 

2ШТ НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ 
ПОДАРОЧНЫЙ 
50X90 см, 100% хлопок

13900
 1 уп. 

 Колготки женские 
La Manche Pierre Cardin 40 
цвета и размеры в ассортименте 

59900
 1 шт. 

 Подушки и одеяла 
Волшебная ночь 
 ткань верха: тик пуходержащий, 
100% полиэстер
наполнитель: искусственный 
лебяжий пух 100%
подушка 50х70 арт. 56585 

от 

 Плед двуxсторонний TH 
 100% полиэстер
150х200, арт. 627991
дизайны в ассортименте

от 99900
 1 шт. 

169900
 1 шт. 

 Комплект постельного 
белья РОМАНТИКА 
 арт. 584639, 1.5сп.
100% хлопок, перкаль

от 119900
 1 шт. 

 Комплект постельного 
белья АУРА 
 100% хлопок, бязь
размеры и дизайны 
в ассортименте
1,5 сп. - арт. 551784

от 

 Плед SOFT DREAMS 
100% полиэстер, 
размеры и цвета в ассортименте
150х200 см, 
арт. 663969

119900
1 шт. 

от 
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ВСЁ ДЛЯ НЕЁ
ПОДАРКИ НА 8 МАРТА

109900
 1 шт. 

 Лего 41421 Джунгли: 
Спесение слоненка 
 арт. 89487 

99900
 1 шт. 

 Enchantimals Сюжетные 
наборы 
 арт. 68967 

47900
 1 шт. 

 Enchantimals Кукла 
со зверьком 
 арт. 608874 

49900
 1 шт. 

 Кукла Принцесса 
Дисней 
 арт. 69701 

49900
 1 шт. 

 Кукла 
“Холодное Сердце” 
 в ассортименте
арт. 111843 

149900
 1 шт. 

 Play-Doh 
Сумасшедние прически 
 арт. 111839 

Плюшевый 
медведь 50 см 
 арт. 104832

149900
 1 шт. 

299

Период действия: с 04.02.2021 по 08.03.2021

6+

4+

4+

3+

169900
 1 шт. 

 Barbie Кукла-сюрприз 
 в ассортименте 
арт. 111602 

3+

3+3+ 3+
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59900
 1 шт. 

 Markwins Косметика 
в пенале 
 арт. 55114 47900

 1 шт. 

 Лего 41662 Кьюб 
Оливии с фламинго 
 арт. 110603 39900

 1 шт. 

 Термокружка KUKINA 
RAFFINATA КРУЖЕВО 
 нержавеющая сталь
400 мл
арт. 69638 

49900
 1 шт. 

 Термос 
KUKINA RAFFINATA 
 нержавеющая сталь
450 мл
арт. 36046 

49900
 1 шт. 

 Ежедневник 
UNICORN INFOLIO 
 Недатированный
Формат: А5 
Кол-во листов: 96
На спирали, клапан
арт. 101187, 101188 

119900
 1 шт. 

 Комплект постельного 
белья “Твой стиль” 
 100% хлопок, поплин
дизайны в ассортименте
1,5 спальный, 
арт. 570741 29900

 1 пара 

 Тапочки домашние 
детские Lucky Land 
Размеры и цвета 
в ассортименте

29900
 1 шт. 

 Плюшевые игрушки 
 в ассортименте
арт. 104833, 104836, 104834, 
104837, 104831 

Период действия: с 04.02.2021 по 08.03.2021

3+

6+6+
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ВСЁ ДЛЯ НЕЁ
ПОДАРКИ НА 8 МАРТА

79

29

29900
 1 шт. 

 Поднос SWEET HOME 
 пластик
35см
арт. 69724 

19900
 1 шт. 

 Доска разделочная 
ЦВЕТЫ 
 30х20 см
стекло
арт.111623 

19900
 1 шт. 

 Стакан COOPER 
 нержавеющая сталь
600 мл
арт. 72900 

29900
 1 шт. 

 Полотенце с вышивкой 
в тубе 
 100% хлопок
арт. 659739 

5900
 1 шт. 

 Подставка 
под горячее 
 18х18 см
арт. 111486 

14900
 1 шт. 

 Кружка 
ДЫМКА СЕРДЦА 
 стекло
420 мл
арт. 111488 

5900
 1 уп. 

 Подставка под кружку 
 9х9 см
2 шт/уп
арт. 111485

6900
 1 уп. 

 Ароматические палочки 
 20 шт/уп
арт. 111484 

29900
 1 шт. 

 Банки для сыпучих 
продуктов BULB 
 различные артикулы
стекло
арт.94404 680 мл 

от
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7900
 1 шт. 

 Открытка АРТ И ДИЗАЙН 
 в ассортименте
арт. 275443 

 Банты и ленты для 
упаковки подарков 
 различные артикулы 

4900
 1 шт. 

 Бумага упаковочная 
 в ассортименте
70х100 см
арт. 432129, 467612, 619871, 
548083, 579515, 434087, 

2900
 1 шт. 

 Сумки под бутылку 
 Размер: 14*33*8 см
в ассортименте
арт. 106598, 106604, 106595 

14900
 1 шт. 

 Подарочные сумки АРТ 
ДИЗАЙН 
 в ассортименте
арт. 522279 

 Подарочные сумки 
ACADEMY STYLE 
 в ассортименте
арт. 434080, 434085, 579523 

2999
 1 шт. 

 Пдарочные сумки ЭКО 
 в ассортименте
арт. 566595, 592915, 559429, 
592917 

8900
 1 шт. 

ACADEMY STYLE ACADEMY STYLE ACADEMY STYLE 
 в ассортименте в ассортименте
арт. 434080, 434085, 579523 арт. 434080, 434085, 579523 арт. 434080, 434085, 579523 

Период действия: с 04.02.2021 по 08.03.2021

3900
 1 шт. 

от

 Подставка 
под горячее 
 18х18 см
арт. 111486 

Gift_Woman_2104_2021-01-10-версия.indd   2� 13/01/2021   11:43




